
 

 

 

 

Březnové počasí se tvářilo, jako by nám chtělo zlepšit 

chmurný pohled na svět. Jasné nebe v noci přinášelo 

sice mírné mrazíky, ale přes den většinou svítilo 

sluníčko, že se při pohledu z okna mohlo zdát, že je 

léto. Venkovní teploty se přes den často pohybovaly 

nad 15ºC a krásu slunečních dní občas narušoval jen 

poměrně studený vítr. 

O Covidu už skoro nikdo nemluví – stala se z něj 

„běžná viróza“. Stále máme několik tisíc nakažených 

denně a počet těžce nemocných v nemocnicích je 

okolo 100 lidí. Epidemická situace se však zklidnila. 

Co však extrémně eskalovalo, je válka Ruska proti 

Ukrajině. Ruská likvidace celých ukrajinských měst a bezprecedentní ruské válečné zločiny uvedly celý 

svět do situace, kdy je už všem jasné, že jsme svědky historické světové změny. Zatímco Ukrajinci hrdinně 

válčí s mnohem větší a silnější okupační armádou, exodus několika milionů ukrajinských matek s dětmi 

zaplavil sousední státy, Českou republiku nevyjímaje. Naštěstí pochopení s utrpením zoufalých lidí, 

vyhnaných ze svých bombardovaných domovů, vzedmulo neuvěřitelnou vlnu solidarity a pomoci. Do té se 

zapojili jak humanitární organizace, tak běžní občané nebo celá řada nejrůznějších firem. 

Naštěstí i český stát tentokrát zareagoval velmi pružně a pro statisíce uprchlic na našem 

území zajišťuje nejen azyl, ale také ubytování, finanční podporu, jazykové kurzy, možnost 

práce nebo školy a školky pro jejich děti. Celosvětová podpora Ukrajině zahrnuje nejen humanitární pomoc 

či dodávky nových zbraní, ale také rekordní hospodářské sankce vůči Rusku, jeho představitelům a 

oligarchům. 

Díky Putinově válce svět opět zamířil k hospodářské krizi. Když se na stojanech čerpacích stanic objevila 

cena nafty 53Kč za litr, tak bylo jasné, že dosavadní zdražování bylo jen počáteční předehrou k rekordní 

inflaci. Jak nás to všechny zasáhne, dnes nedokáží říct ani odborníci. Je však jasné, že nás čeká náročné 

období plné nepříjemných změn. 

Káranský březen 
Vážení občané, 

když jsem si myslela, že se naše situace lepší a roušky pomalu schováváme na dno šuplíku, přišla další 

rána. Naše republika se začíná plnit uprchlíky z Ukrajiny. Všichni se snaží pomáhat, jak mohou. Někdo 

posílá peníze na charitativní účty. Někdo nabízí ubytování ve volných prostorech a my jsme vyhlásili sbírku 

humanitární pomoci, kterou mnoho z vás využilo. Sešlo se nám spoustu hygienického materiálu, 

trvanlivých potravin, dek, spacáků, lůžkovin. Toto všechno, jsme původně měli v plánu přesunout do 

centrálního skladu do Prostějova a dále na slovensko-ukrajinskou hranici. Ale protože se tento rychle 

naplnil a pomoc začala být nutná i u nás, odvezli jsme veškerou pomoc na MěÚ do Brandýsa nad Labem, 

Odbor sociálních věcí. Tam z vašich darů měli velkou radost, protože řeší ubytovávání uprchlíků a jejich 

vybavení základními prostředky. Naše sbírka pro potřebné tedy nekončí, pokud byste chtěli stále jsou 

potřeba dětské plenky, kočárky, lůžkoviny, ručníky, kosmetika, šampony, sprchové gely, úklidové 



prostředky, nádobí a trvanlivé potraviny. Můžete věci přinést k nám, nebo nyní rovnou do Informačního a 

kulturního centra Stará Boleslav v Jungmannově ulici (www.staraboleslav.com). Obec Káraný pro účely 

uskladnění poskytla zdarma dva party stany, které jsme zatím ani nestihli na našich akcích použít. 

Samozřejmě, že je spousta dalších možností, jak pomoci. Možnosti, jak nabídnout svou pomoc najdete na 

internetu např. na stránkách nasiukrajinci.cz, www.czechhomesforukraine.com, www.pomahejukrajine.cz.  
 

 

I přestože je pomoc potřebným momentálně na prvním místě, život v obci se nezastavil. Na počátku března 

nastoupila firma T4Building, s.r.o. k pracím na obnově chodníku ve Václavské ulici. Chodník, který bude 

znovu vytvořen od ulice V Zátiší, až k poslednímu domu po levé straně, a bude splňovat normy ČSN. Spolu 

s ním bude zrealizováno i odvodnění komunikace a některé vjezdy. Protože vjezdy nejsou uznatelným 

nákladem a jejich cena by citelně zasáhla do obecního rozpočtu, budou zrealizovány jen ty, na nichž se 

budou finančně podílet sami občané. Chodník by měl být dokončen k 30.6.2022. Celkové náklady včetně 

odvodnění ostatních neuznatelných nákladů přesáhnou 4,5 mil Kč. Státní fond dopravní infrastruktury by 

měl přispět částkou 1,888.995 Kč. Akce je to velmi nákladná, ale přispěje k bezpečnosti našich občanů, 

protože provoz i na této komunikaci se stále zvyšuje.  

          Barbora Krejčí 
 

 

 

Sportovní a kulturní akce  
 

Letní sportovní kemp pro děti na hřišti TJ Jizera Káraný 

Stejně jako v loňském roce se uskuteční 2 příměstské sportovní kempy vedené 

zkušeným týmem Sport Academy Czech Republic v areálu TJ Jizera Káraný.  

Termíny jsou:  11.-15.7. a 22.-26.8.2022.  

kontakt Jan Hnilička 777 274 275, www.sportacademy.cz 
 

http://nasiukrajinci.cz/
http://www.czechhomesforukraine.com/
http://www.pomahejukrajine.cz/


Zájezd TJ Jizera Káraný 

na Horní Mísečky 12.3. 

TJ Jizera Káraný pořádala 12.3. tradiční zájezd na 

Horní Mísečky, vyráželi jsme v 7 hod ráno. Počasí 

vyšlo na jedničku. Po celý den svítilo slunce a 

výborné sněhové podmínky nalákaly bezmála 40 

účastníků. Sjezdaři měli k dispozici sjezdovky 

Medvědín, Špindlerův Mlýn a Svatý Petr, běžkaři 

vyrazili na Zlaté návrší a k pramenům Labe, pěší 

vyšli s hůlkami k Vrbatově boudě. Všichni jsme 

obdivovali nádherné výhledy a panoramata, jako z 

filmu o Homolkových. Poseděli jsme i venku na 

lehátkách u Jilemnické boudy, zašli na výbornou 

zelňačku či jiné občerstvení. Příjemně unaveni 

jsme se vrátili kolem 18 hodiny zpět do Káraného.  

Sportu zdar a skol!   

                                                    Šárka Menclová 
 

Co nás čeká? 

 

Valná hromada TJ Jizera Káraný, 

1.4. od 18:00 hodin v tělocvičně 

Dovolujeme si pozvat všechny členy TJ na 

valnou hromadu v pátek 1.4.2022 od 18:00 

hodin do tělocvičny. Děkujeme předem za 

účast.  

 

Velikonoční jarmark 16.4. od 14:00 

hodin náves Nový Vestec 

Na velikonoční sobotu bude připraven 

jarmark od 14:00 hodin, kde bude cca 10 

stánků s různorodým sortimentem. Od cca 

18:00 hodin bude v sále zábava, hraje 

skupina Pády – vstupné 100 Kč.  Nenechte 

si ujít krásnou kulturní akci a oslavu jara. 

 

Divadelní představení „Upír ve 

sklepě“ 22.4. od 19:00 hodin 

Představení divadelního souboru BLAMA 

se uskuteční v sále KD Nový Vestec. Jedná 

se o přeložené představení z roku 2020. 

Zakoupené vstupenky stále platí, nebo je lze 

objednat či koupit u paní Alice Hodačové 

tel. 602 612 221, vstupné 150 Kč.  

 

Alice Hodačová  



„Káraný přehled historie od pravěku do 21. století“ - pokračování 

Káraný v malé fotopřehlídce:       Autor: Oldřich Křivánek 
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